

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO PARA LA TRANSICIÓN ECOLÓGICA Y EL RETO DEMOGRÁFICO

**28275** *Anuncio de corrección de errores de: Dirección General de la Costa y el Mar. Objeto: Contrato de servicios para la redacción del proyecto de estabilización de las playas situadas al sur del Delta del Llobregat (Barcelona). Expediente: 08-0369.*

Publicado anuncio de licitación en el Boletín Oficial del Estado número 198 de fecha 18 de agosto de 2022 se procede a la siguiente rectificación: en el punto 21.2.2) donde se decía apertura sobre oferta económica 10 de noviembre de 2022 a las 09:30. Sala de Juntas C 137. San Juan de la Cruz S/N - 28071 Madrid, España; debe decir apertura sobre oferta económica 13 de octubre a las 09:30 Sala de Juntas c 137 San Juan de la Cruz s/n 28071, Madrid, España

Madrid, 13 de septiembre de 2022.- La Directora General de la Costa y el Mar, Ana María Oñoro Valenciano.

ID: A220036283-1